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ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านร้อง
เรื่อง  เรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านร้อง สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี พ.ศ.2563 
----------------------------------


ตามที่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านร้อง  อำเภองาว  จังหวัดลำปาง  ได้ประกาศกำหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญประจำปี พ.ศ.2562 ไว้ 4 สมัย และกำหนดวันประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยแรก ของปี พ.ศ.2563 ตั้งแต่วันที่ 3 กุมภาพันธ์ 2563 ถึงวันที่ 17 กุมภาพันธ์ 2563 มีกำหนด ๑๕ วัน ตามประกาศ    ลงวันที่ 5 กุมภาพันธ์  2562 นั้น


อาศัยอำนาจตามความในมาตรา 54 แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.2537 รวมแก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน และระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ.๒๕๔๗  และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2554 ข้อ  ๒๐ (๑)  และข้อ  ๒๒  สภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านร้อง  จึงประกาศเรียกประชุมสภาสมัยสามัญ  สมัยแรก ของปี พ.ศ.2563 ตั้งแต่วันที่ 3 กุมภาพันธ์ 2563 ถึงวันที่ 17 กุมภาพันธ์ 2563 มีกำหนด ๑๕ วัน ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านร้อง หากผู้บริหารองค์การบริหารส่วนตำบลหรือสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านร้อง     มีเรื่องจะเสนอ หารือ หรือให้แก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนในพื้นที่ เพื่อเสนอให้สภาพิจารณา สามารถยื่นญัตติหรือกระทู้ โดยจัดทำเป็นหนังสือยื่นต่อประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านร้อง ก่อนวันประชุม    ไม่น้อยกว่าห้าวัน  ได้ตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป 


จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน



ประกาศ  ณ  วันที่ 21 มกราคม  พ.ศ.2563
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                 (นายสมศักดิ์ พรหมชัย)
                   ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านร้อง












